HAEKTPOAOTI'OI MHXANIKOI KAI MHXANIKOI YIOAOTIETQN
3° eEaunvo
KANONIKH EZETAXH APIOGMHTIKHX ANAAYXHX 19/07/07

1. Aiveton n e€icoon € =3x+1. (1)

o) No dei&ete 0TL €xetl povadikn Avor p oto ddotnpa [In3,3].

B) No efetdoete av givor e£ac@aMOUEV 1] CUYKAIOT TOV YEVIKOV ETOVOANTTIKOV
X

neboddv X, :eT Kot X, =In(1+3X,) otn Aon p g (1) ywo kéOe X, €[In 3,3]

KOl TNV TEPIMTOON GVYKAIoNG va Bpebel n tayhtnTo cVYKAIoNC.
v) Na yivovv 2 gnavainyelg g pebodov Newton-Raphson yio v mpocéyyion g
Aoong p ™6 (1) pe KatdAAnAa emAEYLEVT OPYLKT TIUT.

2. Aivetar to ypoppkd cvotue AX=b omov
2 -1 0 1
A=|-1 2 -1|, b=|-1].
0 -1 2 3

Noa eéetdoete av pumopel va epappootel 1 emavoinmtiky pébodog Jacobi kan av vat vo
yivouv 3 gmavolyelg pe apyko dtavooua (0.5,0.5,1) kat va extiunBei 1o cedipa g
3" gmavaAnyNg YPNCILOTOLOVTOG KATAAANAT S1VOGUOTIKY VOPLO TG EMAOYNG GOG
KOl TNV 0VTIoTOUYN QUGIKT VOPUO TTiVaKa.

3. "Eoto 10 TpdfANUa ap KOV TIHOV
{ ym + 4y! =X
¥(0)=0,y'(0)=0,y"(0) =1
Noa vroroyiotel pe ™ pébodo Euler pe Prpa 0.2 o mpocéyyion g Adong Yy oto
onueio 0.6. ITowo 10 oAkd cedipa oto onueio 0.6; (Aivetar m akpiPng Avon

y(x):%(l—cos2x)+%x2)

4. o) Na Bpebel 10 moAvdvopo mapepfoing fabuod <3 oce popen Newton pe
dapepéveg dlapopéc mov mapepPforier my f(X) = sin%x ota onueia 0,1,2,3. TTowo

10 pUéytoto oA oto onueio 0.5;

B) Boto f(X)=x’-3x"+7x"—ax’ +2x* +x—b xor p, ell; 10 mOALGVLLO TOV
napeuPdirer mv f  oto onueio 0,1,2,3,4,5. No Ppebei o ovvieheomg Ttov
ueyworopaduiov 6pov Tov p; .

Hapatnpiocses
1. Avdpkea e&étaong: 2.5 dpeg
2. BaBporoyia: Ta Oépata eivar icodbvapa.



